



## 新车上市,动感体验,品牌发布 盛夏车市“有戏”

7月步入尾声,车市的下半年战役就算全面打响了,是高歌猛进,还是扭转困局,一切都在求变中运筹帷幄。  
郑报融媒记者 谢宽



### 售价17.58万~26.98万元 全新一代别克君威领潮上市

7月21日,上汽通用汽车别克品牌最新全球战略车型——全新一代君威正式上市销售。此次推出的全新一代别克君威包括20T、28T、30H、GS四大系列共10款车型,售价17.58万~26.98万元,并提供玛瑙红、墨玉黑、亚麻金、象牙白以及GS专属的皇室蓝、星空紫共6款车身颜色选择。

全新一代别克君威汇聚通用汽车全球优势资源开发,搭载别克最新一代eMotion智能驱动、eProtect智能安全和eConnect智能互联科技,为消费者带来更优雅、更轻盈、更宽敞、更创新、更智能的崭新驾乘体验。

全新一代君威采用最新别克高档轿车设计语言,醒目的飞翼式格栅

与纤长的双层展翼型LED日间行车灯,加宽了前脸横向视觉感;更加直立饱满的车头、动感的侧身形面以及与前呼应的立体车尾设计,带来极强的视觉冲击力与力量感。

全新一代君威是别克旗下首款搭载通用最新开发的9速Hydra-Matic智能变速箱的车型,在20T、28T与GS车型上全系标配,同时整个车系标配发动机智能启停功能。全新9AT变速箱应用了超过60项通用专利技术,9个前进挡的齿比分布绵密合理,专门针对中国用户日常使用的实际需求进行标定,能在时速90公里以内实现9挡切换,带来极其平顺的换挡体验,实现品质、性能、可靠性与燃油经济性的全面提升。

### 动力强劲 操控精准 宝来出租车-合众汇金全面开售



7月21日,由一汽-大众·大众品牌华中地区五星级卓越经销商河南合众汇金实业有限公司组织的“全新宝来出租车品牌发布会”暨全新宝来出租车发售冲量大型团购会在合众汇金展厅隆重举行。众多出租车司机与河南地区各界新闻媒体嘉宾、出

租车公司代表共同见证了宝来出租车品牌发布会的盛况。

发布会上,一汽-大众合众汇金总经理靳小宁上台介绍了合众汇金从整车销量、客户满意度以及品牌贡献度在全国经销商层面也取得了骄人的成绩。此次全新宝来出租车的投入使用,合众汇金作为一汽-大众郑州区域唯一授权经销商。

宝来出租车拥有强劲的动力、精准的操控以及丰富先进的科技装备,和私家车同配置,不减配,传承德系工艺品质并辅以多重智能安全配备,给予司机全面的安全保障。主驾驶座椅包裹性很强,长时间开车不累。

### 全新奇瑞,全新形象 河南道可奇瑞4S店开业

7月22日,以“全新奇瑞,全新形象”为主题的鲁豫大区16城16店联合开业仪式在河南道可奇瑞4S店隆重举行。此次16城16店同时开业是奇瑞第三代形象店的全新升级,为消费者带来更多充满年轻活力高品质服务的同时,也将开启奇瑞在鲁豫市场发展的新篇章。

鲁豫大区16城16店同时开业是奇瑞2.0体系下对第三代形象店营销和服务的全面升级。营销体系建设上,奇瑞第三代形象店将

### 登陆银河战舰 体验日产智行科技

现今,汽车智能化大势已成,东风日产紧跟时代潮流,在智能新技术领域不断推陈出新,用实际行动探索未来汽车生活。自3月起,东风日产在全国主要城市选取核心专营店,搭建日产智行科技VR体验专区——“NISSAN银河战舰”,作为展现日产“黑科技”的一次大胆尝试。如今,全新的50家日产智行科技体验馆已全面搭建完成。

银河战舰体验区运用VR虚拟现实技术与3D动感平台联动,以每月一个体验主题的方式,带给消费者更加新鲜、更加有趣、更加多元的未来汽车生活体验,感受日产智行

科技先进技术的先进科技。日产智行科技体验馆的搭建,让消费者可以在全国50家专营店的“NISSAN银河战舰”,通过CarPlay实现iphone与IDS概念车的互联,全方位体验日产IDS概念车带来的未来科技。

自东风日产提出YOUNG NISSAN 3.0品牌年轻化战略以来,积极导入全球领先的智能技术,以“i3计划”推动智能汽车不断取得新突破,i-Drive智能驾驶、i-Power智能动力、i-Integration智能互联,三驾马车一起发力,将前沿科技运用于汽车领域,带给消费者更加智能化的汽车体验,开启更加智能化的用车生活。

### 珠联璧合,互相映衬 玛莎拉蒂和阿尔法·罗密欧双品牌展厅开业

7月18日,玛莎拉蒂和阿尔法·罗密欧携手郑州和骏开耀开启郑州双品牌展厅。同为意大利汽车设计者的典范,玛莎拉蒂和阿尔法·罗密欧不仅传承了意式设计美学,更是对速度与激情的极致追求深深根植在灵魂里。此次双品牌展厅的开业,既是珠联璧合,亦是互相映衬,旨在为更多汽车钟爱者们提供个性化的品牌体验与全方位的卓越服务。

此次开幕仪式别开生面地采用了“中意合璧”的形式,精心安排了太极拳表演、芭蕾舞表演,以及动感热情的外籍乐队现场助兴。伴随着启动仪式开始,郑州和骏总经理吕梁将一把极富含义的车钥匙交予客人,预示郑州和骏推动传统经销商服务升级,让更多的玛莎拉蒂及阿尔法·罗密欧的追随者享受超规格的奢华体验。

### 三大奇招保证空间 轻松享受舒适楼兰

人们不会忘记选择SUV的初衷,那就是高大上,要想达到真正的高大上终归离不开一个字,那就是大、大、大。所谓“大”,当然指的是大空间,唯有大空间才会更好地享受豪华座驾带来的舒适感,楼兰力求让人们能够真正得到豪华SUV带来的舒适享受。这是高手之间的较量,楼兰必须首发三招,正因为有楼兰的三大奇招,才会让舒适变得如此简单。

第一奇招,楼兰轴距够长,空间够足,够舒适。拥有超越7座SUV的2830mm超长轴距,以传统7座尺寸空间提供超大5座宽适享受。前排有很多大空间配备新一代的零重力座椅系统,而且有三层缓

冲材料,吸震效果相当好。

第二奇招,楼兰天窗够大,空间够足,够舒适。EYE MAX超大全景天窗,面积足有1平方米,可以给人提供极其开阔的视野。高透光防紫外线玻璃可以过滤掉97%的紫外线,就算你紫外线过敏也不用怕了。

第三奇招,楼兰发动机结构简单不占地,空间够足,够舒适。机械增压除了在起步性能有着响应速度更快的特点,还有一个潜在好处,那就是结构比涡轮增压要简单多,所以不会占用太多发动机舱空间。楼兰配的机械增压发动机以平顺为主,因为机械增压的机械特性,并不会出现涡轮增压车型那种突然向前猛蹿的突兀感。谢宽

### 东风启辰新车曝光 紧凑家轿年内上市

日前,根据此前从工信部获得的申报信息:东风启辰将推出一款全新紧凑型三厢车。工信部申报图显示,该新家轿整车线条十分凌厉,设计动感时尚,或搭载1.6L发动机,被命名为启辰D60,有望将在今年11月正式上市。

外观方面,启辰“风雕美学”设计元素在新车上得到了延续,此外,该车锐利的灯组造型搭配极具辨识度的LED日间行车灯,配合隆起的发动机盖折线,加上贯穿式的下进气格栅,风格颇为犀利。

新车侧面比例较为协调,前后轮眉周围线条设计十分锋利,并分别与前后大灯组相连。而新车的尾部造型一定程度上延

续了T90的设计风格,并且两个尾灯组中央还带有“VENUCIA”标识。根据申报信息显示,新车的长宽高分别为4756mm、1803mm、1487mm,轴距达2700mm。

动力方面,新车搭载型号为HR16的1.6L自然吸气发动机,带双C-VTC和双燃油喷射系统,最大功率93千瓦,最大扭矩154牛·米。传动或匹配5速手动挡和日资车成熟的CVT。

东风启辰从东风日产独立出来之后,在设计、研发等方面逐渐形成了自己的风格。这款继T90后的第二款“风雕美学”车型,将有望在激烈的自主品牌市场掀起风暴。谢宽